
Новини / Бізнес / Економіка / 08:53, 5 Червня 2026

ТОПТЕМИ: 📬 Лист Путіну 🚫 Памʼятник Булгакову ➡️ Виїзд за кордон

08:53

Виплата "єЯсла" на двох дітей - як
отримати по 8 000 грн щомісяця, пояснює
ПФУ
Жінка з двома малюками від 1 до 3 років може одержувати регулярну
допомогу "єЯсла" на кожну дитину після повернення до роботи

Марія Майборода
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Матері, яка доглядала двох дітей і вийшла на роботу у режимі
повного робочого часу, призначать окрему допомогу "єЯсла" на
кожну дитину. Допомога нараховується на кожну дитину окремо і у
2026 році становить по 8 000 грн на місяць.
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Мати або інший законний представник, який після досягнення
дитиною одного року вийшов на роботу у режимі повного робочого
часу, отримує право на програму підтримки "єЯсла", як повідомляє
Пенсійний фонд України у своєму роз'ясненні. З 4 березня 2026
року в Україні розпочалися нарахування за цією програмою -
щомісячна допомога становить 8 тис. грн, а на дитину з
інвалідністю - 12 тис. грн.

Виплата не призначається названим батькам, батькам-вихователям,
патронатним вихователям та представникам закладів, що виконують
функції опікунів. Кошти є цільовими - їх можна використати лише
на оплату конкретних послуг: асистента з догляду, няні чи
дитячого садочка, державного або приватного.

Щодо конкретної ситуації з двома дітьми: допомога призначається з
місяця, що настає після досягнення дитиною однорічного віку, і
виплачується по місяць досягнення нею трирічного віку включно.
Оскільки обидві дитини перебувають у віці від одного до трьох
років, кожна з них дає право на окрему допомогу.

Що змінилось у підтримці родин із малятами
у 2026 році

З 1 січня 2026 року в Україні допомога при народженні дитини
виплачується одноразово у розмірі 50 тисяч гривень. Крім того, з
2026 року запроваджено новий вид підтримки сім'ям - допомога для
догляду за дитиною до досягнення нею однорічного віку.

Міністерка соціальної політики Оксана Жолнович зазначила, що нова
система підтримки "не зводитиметься лише до підвищення виплат".
За її словами, "щоб українські родини хотіли жити в Україні,
повертатись сюди з-за кордону, вони мають бути впевненими, що
держава допоможе їм на етапі вагітності, підтримає після
народження малюка, дасть змогу батькам працювати і виховувати
дитину".

Підтримку за програмою "єЯсла" вже встигли оформити в багатьох
українських родинах, а спеціальні рахунки для таких коштів уже
можна відкривати в Ощадбанку.

Усі надбавки для родин - що ще передбачено
сім'ям із малюками

Щомісячну виплату "єЯсла" можна оформити на матір, батька або
опікуна, який офіційно виходить з "декретної відпустки" на своє
офіційне місце працевлаштування після того, як дитині
виповнюється рік. При народженні дитини, як і раніше,
надаватиметься натуральна допомога "Пакунок малюка" - батьки
зможуть самостійно обрати між грошовою виплатою у розмірі 8 451
грн у 2026 році або пакунком корисних для немовляти речей.

У разі народження або встановлення опіки над двома і більше
дітьми допомога надається на кожну дитину окремо. Тобто родина з
двома малюками у віці від одного до трьох років отримуватиме 16
000 грн на місяць сумарно - до досягнення кожною з дітей
трирічного віку. Оформити допомогу можна через Пенсійний фонд або
портал "Дія".

Як оформити підтримку за програмою "єЯсла"

З 4 березня 2026 року в Україні діє щомісячна виплата у розмірі 8
тис. грн для батьків, які виходять на роботу після досягнення
дитиною віку 1 року. Детальний порядок оформлення, зокрема
перелік документів, можна знайти у повному гайді про єЯсла та
інші виплати на порталі Informator.

Для дітей з інвалідністю передбачена допомога "єЯсла" у
підвищеному розмірі. Детальніше про програму розповідає матеріал
про оформлення щомісячної виплати єЯсла з переліком необхідних
документів. До підтримки родин з дітьми у переліку виплат і
послуг входять також соціальні послуги комплексного розвитку і
догляду.
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